

# 跳蚤市场上 一群小鬼当老板

11岁小女生  
当了回“大老板”

孙奶奶在跳蚤市场上转悠,看到一摊半新不旧的小人书在出售,“这书怎么卖的?”她问站在书摊后的两母女。只见妈妈笑而不语,看着女儿,女儿抬头看看妈妈,低声回答:“两块钱三本。”蛮便宜的!孙奶奶决定买几本给5岁的外孙女看,便蹲下身挑了四本,“四本两块钱吧。”小女孩又看看妈妈,妈妈还是不说话,眼神里满是鼓励,“好吧。”女孩想了几秒钟回答,这笔买卖顺利成交。

孙奶奶又看中了一本开价1.5元的《故事大王》,不过这次她的还价没有得到小女孩的同意。妈妈朱女士告诉记者,她是特地从白下区西华东村赶来的。女儿佳佳11岁,比较羞涩,所以带她来学学怎样与别人交流,并且这次来跳蚤市场也是应女儿的要求:“第一次跳蚤市场我带她去看了,回来她就惦记着要去体验一下自己卖东西的感觉。这次卖的全是她的东西,小人书,小玩具,价格也都是她自己定的,卖的钱就是她的零花钱。”

佳佳的“生意”还算不错,带来的东西卖了一半。10点半,天空飘起了雨丝,佳佳和妈妈收摊了,经过孙奶奶身边时,佳佳做成了最后一笔生意,她掏出那本《故事大王》,“一块钱卖给你吧。”孙奶奶喜笑颜开地接下书,佳佳也心满意足地离开了。

昨天上午,快报和江苏城市频道合办的“跳蚤市场”在南京高力国际家具港门口再次开张。这次活动可谓“小鬼当家”,放假了,小朋友们整理出自己闲置的书籍、玩具拿到跳蚤市场,要为自己赚一些零花钱。



放暑假了,孩子们在社区活动中唱起了主角 快报记者 齐天天 摄

4个小男生  
“挥泪”大甩卖

4岁的陆陆年纪虽小,玩具可不少,乖乖,倒在地上,竟占了不小的地盘。东西多,张罗不过来,他特意邀3个小表哥来帮忙,爸爸负责带队,一大家5个人,在现场吆喝着:“挥泪大甩卖”。

白色的运动装,雪白的袜子,陆陆还真有“大掌柜”的潇洒。可他哪有心思做生意啊。一看到冲锋枪,他立即拿起来,套在脖子上,酷酷地站在小摊后面,望着来往的大人小孩,做着小动作。他的三个表哥——齐齐、壮

壮和孔杰,端端正正地坐在玩具前,等着顾客上门。陆陆的爸爸说,三个大孩子是他的外甥和侄子,放暑假了,带他们出来练摊,主要是练练胆子。

“这个小风车多少钱?”一位老爷爷帮小孙女问价。“陆陆,这个怎么卖啊?”爸爸向陆陆“请示”。陆陆把小嘴凑到爸爸耳边咕哝了几句,“1块,陆陆说了,卖1块钱!”爸爸说。“我兜里没多的零钱,7毛还行啊?”老爷爷期待地看着几个孩子。“7毛就7毛,7毛也是钱哎!”孔杰一句话把在场的大人逗得哈哈大笑。

一双溜冰鞋  
10个人抢着买

“这双鞋多少钱?”居民张大爷拿起放在地上的一双溜冰鞋,问了半天,可就是没人应声。两米外,一名男子正对这边瞅着呢。原来,他就是卖主刘海啸。他从没做过生意,有些不好意思,所以躲得远远的。他也不知道咋开价,对着张大爷说:“你看着给吧!”

“10元还行啊?”张大爷很能“砍”。“那我出20。”旁边一位女士拿起另一只溜冰鞋左看右看,说:“还蛮新的。”“是很新啊,我儿子10岁时人家送的,穿了几次就放在家里了。”

对这双溜冰鞋感兴趣的人越来越多,一下子竟来了10个买主,价格也一抬再抬。最终,家住汉中门的孙奶奶,以50元的价格,买走了这双鞋。孙奶奶说,她准备把这双溜冰鞋送给5岁的小孙女。

“等等!”记者正要走,刘海啸一把拦住记者,说:“我还想把这台摄像机卖咯!”原来,他还带了松下VX30摄像机,想拜托记者帮他卖。目前,我们已将他的摄像机资料挂上了生活江苏.com网站的跳蚤市场论坛。大家若有兴趣,可上网浏览。刘海啸开价1500元,若有人愿意用一部数码相机跟他交换,他也十分乐意。

家长们希望  
多搞暑期专场

活动进行到一大半时,天空下起了倾盆大雨。没关系,我们准备可充分了,数百平方米的凉棚早就搭好了,买家、卖家纷纷走进凉棚躲雨。我们还准备了6台大背投影机,放着精彩大片。不少读者还买来美食,一边享受美味,一边聊天,谈论买卖“战绩”。

“跳蚤市场举办得好,你们一定要坚持办下去!”市民龚先生说,他连续两次参加了快报的跳蚤市场,觉得这是很多百姓都需要的一个交流平台。“从来没想到旧东西还能换钱。”他笑道,现在这些又变回现金了,而且转让给给别人,总比闲置在家强。

更多的家长,期待我们搞几次暑期专场,以便大家带孩子一起体验生活。

【发行服务】

订报纸前先认记者

左手拿报纸,挨个盯着记者们看,嘴里嘀咕着:“那个姑娘看上去,好像更像记者!”记者上前一打听,原来是家住长营村的苏春秀阿姨。“我看到今天报纸,登了很多社区记者的名字,想来认一认。”苏阿姨说,她家遇到了难题,想找记者帮忙解决。

见到记者,苏阿姨心疼地说:“哎哟,怎么都又黑又瘦啊?天气热,在外面跑要多喝水,搽防晒霜……”叮嘱完,她才朝快报“蓝马甲”走去,原来,订报纸才是她的首要目的。

【便民服务】

夏季用气保持通风

家住安怀村的陈女士,走进便民活动现场后,直奔百江液化气的师傅而去。她说,家里的燃气灶有点异常,每次烧完水后,煤气味道特别浓。百江维修人员上门检修后,发现她家的煤气灶并不漏气,只是屋子比较闭塞,通风不好。

百江液化气市场发展部主管鄂卫星提醒市民,夏天使用液化气时,要特别注意通风,以免发生意外。此外,他还提醒上门换气的客户,要避开中午的高温时段换气;一些自己运输钢瓶的用户要注意的是,运输过程中一定要避免冲撞。

快报社区记者 钟晓敏  
周鹰 陈英 赵丹丹